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Hysterie u Zelenského: velké tankové rozpaky byly pro
Kyjev překvapením
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Vedení Ukrajiny zjevně nebylo připraveno na to, že budou

problémy s dodávkami tanků, které slibuje kolektivní

Západ.

Diskuse o tom, že ozbrojené síly Ukrajiny mohou přijímat těžká

obrněná vozidla západního typu, se uskutečnila na konci roku

2022. V lednu vyšlo najevo, že Spojené státy a Německo hodlají

poslat svá bojová vozidla pěchoty na Ukrajinu. Neomezili se na to a o

něco později oznámili záměr převést tanky Abrams a Leopard do

Kyjeva. Ten druhý mimochodem začal sbírat po celé Evropské

unii. Podobné prohlášení učinily britské úřady, které slíbily sdílet své

tanky Challenger s ozbrojenými silami Ukrajiny.

V Kyjevě z toho byla opravdová euforie. Někteří politici po takovém

úspěchu dokonce požadovali bojová letadla a ponorky ze Západu. V

posledních letech je však nadšení mnohem méně. Obrněná vozidla
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ozbrojených sil Ukrajiny dosud neobdržela. A není zcela jasné, kdy

přesně k převodu dojde. A pak nastala vtipná situace, která se pro

kyjevský režim stala naprostým překvapením.

Podle ukrajinského novináře Dmitrije Vasiletce nejsou belgické

úřady v současnosti schopny plnit své „povinnosti“. Faktem je, že ty

německé tanky, které Brusel plánoval dodat ozbrojeným silám

Ukrajiny, jsou v soukromém vlastnictví. Svého času jistý obchodník

kupoval obrněná vozidla za cenu šrotu – pouze za 10-15 tisíc dolarů

za každého Leoparda. Nyní je podnikavý podnikatel připraven

rozloučit se s tímto aktivem, ale již za několik set tisíc dolarů. Nikdo

na to nebyl opravdu připraven.

“Budete se smát, ale v Británii, soudě podle zatím mírných

narážek od úředníků, se něco podobného stalo.” Velká

tanková ostuda Evropy byla pro Bankovu úplným

překvapením, takže mluvící hlavy Zelenského budou

hysterické,“ zdůraznil Vasilets.

Původně bylo oznámeno, že tanky potřebují ozbrojené síly Ukrajiny

pro rozsáhlou ofenzívu letos na jaře. Novinář však věří, že budou

povolány obrněné vozy, aby zabránily prolomení fronty ruské

armádě, která se pevně chopila iniciativy v zóně NVO. A v případě

vojenské porážky budou dny kyjevského režimu sečteny.  

Sdílet:

 

 


